



TRASLADAN CONGRESO. El Noveno Congreso Nacional de Medicina Interna fue trasladado del hotel Sheraton al Camino Real, ayer por la tarde, debido a la reunión de cancilleres en el primer lugar. Izq. a derecha: Dres. Sergio Andrade, de México; Francisco Arévalo y Mariano Defillón, de República Dominicana.

Ministro Cierra Neumológico Pese Alta Demanda Atención

En lo que constituye un atropello a los derechos de los sectores más desprotegidos del país, a los enfermos pobres, el Ministro de Salud, Benjamin Valdés, ordenó que ya no se recibieran pacientes de tuberculosis y enfermedades respiratorias en el Hospital Neumológico de los Los Planes de Renderos, exigiendo a la vez que a los pacientes que actualmente están hospitalizados les echen a la calle sin importar sus condiciones físicas.

Así lo manifestaron a redactores de EL DIARIO DE HOY el personal médico y paramédico de dicho centro, que asistió a la reunión que se llevó a cabo en dependencias del Ministerio de Salud en esta capital.

A los asistentes se les ordenó que "por ninguna razón" admitan a

pacientes referidos de los centros asistenciales del interior del país y de las unidades de salud de San Salvador.

Sin embargo, el 5 de octubre de este año el personal de enfermería del Neumológico declaró a nuestros reportes

—Favor pase a la página 32.

CGT no Organizó "Marcha por la Paz"

"Desautorizamos las publicaciones hechas a nuestro nombre en las que se pretende hacer creer que somos los organizadores de la llamada "Marcha por la Paz", aseveró la dirigencia de la oficialista Confederación General del Trabajo (CGT).

La CGT es una agrupación laboral que participó en el "debate nacional" promovido por el Arzobispado, y aunque se declara en total acuerdo con los resulta-

—Favor pase a la página 23.



TODO NORMAL. Todo se encuentra normal para la celebración de la XVIII Asamblea General de la OEA, dice el Dr. Guillermo Belt, Coordinador de la misma.

—Favor pase a la página 23.

Amenaza más Desempleo por Escasez de Alcohol

Más de 35 mil puestos de trabajo corren peligro de cerrarse al paralizarse casi 100 industrias que emplean como materia prima el alcohol, informaron dirigentes de ese gremio.

El cierre de dichas industrias puede producirse de un momento a otro debido a que se han

agotado las existencias de alcohol en la única industria proveedora, la cual no puede trabajar por falta de melaza, aseguran.

La situación la ha creado el INAZUCAR, cuyas autoridades se niegan a proveer de la

—Favor pase a la página 23.

Razones Duarte Para Vetar Decreto Refutan Cafetaleros

Son "falsas" las declaraciones del Presidente Duarte referentes a que el INCAFE beneficia al "sector reformado", ya que éste es tan víctima del ente estatal como los aproximadamente 35 mil cafetaleros del país, afirmó un dirigente de este gremio.

El Sr. Alfredo Mena Lagos, presidente en funciones de la Asociación Cafetalera de El Salvador, respondió así a las razones que dio

Duarte para vetar el proyecto de reformas al INCAFE.

Hablando en nombre de 35 mil cafetaleros, de los cuales más del 80 por ciento son pequeños productores mientras un 10 o un 15 por ciento comprenden a los medianos y grandes dedicados al cultivo del llamado grano de oro, el

dirigente de la citada Asociación dijo que el INCAFE cobra 20 colones por comercializar cada quintal de café producido.

A los funcionarios del ente estatal esto les va a significar 50 millones de colones sólo en ese rubro, al multiplicar

—Favor pase a la página 11.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 54.

Más de \$20 Millones Debe Gobierno a Constructores

Más de 20 millones de colones adeuda el gobierno a diferentes empresas de la construcción, afirman dirigentes de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO).

El presidente en funciones de la citada gremial, Ing. José Raúl Castaneda, y el Gerente de Contratistas Generales, Arq. José Salvador Chorro, dijeron a EL DIARIO DE HOY que una de las morosas más grandes de la construcción es el Ministerio de Educación, Secretaría de Estado que

llegó a deber más de 14 millones a unas 35 empresas constructoras, de las cuales 28 son afiliadas a la CASALCO y el resto, independientes.

Informaron los dirigentes gremiales que la deuda acumulada por Educación corresponde

a diversos proyectos que empresas constructoras ejecutaron para el programa APRE, que financia la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID).

Nuestros informantes detallaron que existían

—Favor pase a la página 11.

Ex-Estudiantes en Alemania Harán Asamblea

Con el fin de elegir a la nueva junta directiva, para el periodo 88-89, así como para informar sobre proyectos en marcha y otros por realizarse con ayuda del gobierno alemán, se efectuará hoy sábado la Asamblea de socios de la Sociedad de Ex-Estudiantes Salvadoreños en Alemania (SEXSA).

El acto se llevará a cabo en la sede de la entidad, en Col. Las Rosas, a las 2:00 de la tarde, en primera convocatoria, y a las 3:00 en segunda.



DEUDA. Más de 20 millones debe el gobierno a empresas de la construcción, dice el Ing. José Raúl Castaneda, Pdte. de CASALCO.

Resumen Nacional



UN LLAMADO A LAS personas que contratan donantes de sangre para sus pacientes, en el sentido de que sean mejor seleccionados, hace el Dr. Carlos Humberto Castelar, director del Hospital Rosales. Lo anterior es con base en que la mayoría de personas contrata donantes, manejados por "covotes", a quienes se les observa en estado de ebriedad. "Es preferible que sean familiares o amigos los donantes de sangre, ya que representa mayor seguridad para los pacientes", dice el galeno.

"LOS NIÑOS QUEREMOS la Naturaleza" ha sido nominado el Tercer Concurso de Dibujo y Pintura, en el cual podrán participar estudiantes de 7 a 18 años. Los interesados pueden inscribirse en el Consejo Salvadoreño de Menores, en la Avenida Irazú, final Calle Sta. Marta, de la colonia Costa Rica, N° 2; en el Hogar "Fray Felipe Moraga", de Santa Ana; Hogar "Dr. Gustavo Magaña", de Ahuachapán; Hogar "La Niña de

—Favor pase a la página 23.



VETO PERJUDICA A CAFETALEROS. Como demagógicas calificó el gremio cafetalero las declaraciones del Presidente Duarte, quien dijo que vetó el proyecto de reformas al INCAFE para beneficiar al sector reformado. Izq. a derecha: Sres. José Madriz, Dr. Adalberto Bolaños, Alfredo Mena (Pdte.), Antonio Gutiérrez. De pie: Sres. Gerardo Escalón, Orlando de Sola y Rafael Hernández.